



Представитель Изобильненского МСО СУ СК России по Ставропольскому краю провела профилактические беседы на общешкольных родительских собраниях



Помощник руководителя Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ставропольскому краю Виктория Александрова провела профилактические беседы на общешкольных родительских собраниях в общеобразовательных школах города Изобильтного на тему: «Профилактика и последствия употребления наркотических, психотропных и психоактивных веществ несовершеннолетними».

В. Александрова разъяснила родителям и педагогам школ их права и обязанности по защите интересов детей, рассказала о последствиях употребления несовершеннолетними наркотических, психотропных и психоактивных веществ, об ответственности родителей за совершение преступлений несовершеннолетними, о принятии со стороны взрослых мер по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

обеспечению безопасности подростков в общественных местах и о запрещении взаимодействия детей с незнакомыми людьми, об осуществлении родительского контроля за несовершеннолетними во время их коммуникации в сети Интернет.

За 9 месяцев 2018 года следователями Изобильненского межрайонного следственного отдела возбуждено 15 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних. Из них 2 уголовных дела - о причинении смерти по неосторожности, 2 - о доведении до самоубийства, 3 - о совершении насильственных действий сексуального характера, 8 - о половом сношении с лицом, не достигшим возраста 14 лет.

В этот же период времени следственным отделом возбуждено 5 уголовных дел в отношении самих несовершеннолетних. Среди совершенных ими преступлений - кражи, приобретение и хранение наркотических средств, незаконное проникновение в жилище и другие.

Так, сейчас расследуется уголовное дело в отношении 17-летнего жителя поселка Рыздвяного Изобильненского городского округа, который на одном из сайтов в сети Интернет прибрел за 2000 рублей 5 бумажных марок с наркотическим средством.

Большой общественный резонанс вызвал случай отравления лекарственными препаратами учащимися одной из школ поселка Солнечнодольска Изобильненского городского округа. Расследование уголовного дела по факту этого инцидента продолжается. К настоящему времени допрошены пострадавшие школьники и их родители, назначен ряд судебных экспертиз, проверяются аптечные пункты округа, в которых школьники могли бы приобрести препараты. Выясняются все обстоятельства приобретения и употребления ими препаратов, а также последствия и вред для их здоровья. В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям или бездействиям сотрудников органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В. Александрова завершила свое выступление доведением информации о возможности обращения в следственное управление СКР по Ставропольскому краю посредством телефонной линии «Ребенок в опасности» с коротким номером – 123.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1268955>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
